

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Серезниковой Натальи Борисовны на тему «Возрастные структурно-функциональные изменения ретинального пигментного эпителия при облучении коротковолновым видимым светом», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.04 – клеточная биология, цитология, гистология

Серезникова Наталья Борисовна в 2012 году с отличием окончила кафедру клеточной биологии и гистологии биологического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова и, будучи еще студенткой, проявила интерес к научно-исследовательской деятельности и начала работать в нашей научной группе. С 2012 по 2016 год Н.Б. Серезникова обучалась в очной аспирантуре кафедры клеточной биологии и гистологии биологического факультета, затем продолжила работу над диссертационной темой в должности учебного мастера. За это время она успешно освоила программу аспирантуры и овладела современными цитологическими, гистологическими, гистохимическими, биохимическими, морфометрическими и статистическими методами. В своем диссертационном исследовании она получила новые результаты, которые открывают перспективы по использованию коротковолнового низкодозового света в клинической практике, а также важны для научного обоснования рекомендаций по формированию искусственной световой среды.

Н.Б. Серезникова отличается большим трудолюбием, любознательностью, исключительной добросовестностью и ответственностью в работе, коммуникабельностью, отзывчивостью и уважением по отношению к коллегам. На сегодняшний день она является квалифицированным научным сотрудником, способным к самостоятельной и плодотворной исследовательской деятельности. Результаты диссертационной работы описаны и опубликованы ею в 8 научных статьях (из них 6 статей в

журналах, рекомендованных для защиты в диссертационном совете МГУ) и неоднократно докладывались на российских и международных научных конференциях. В 2015 году за научную деятельность ей была присуждена стипендия Правительства РФ, она также является лауреатом Международных молодежных конференций ИБХФ РАН – ВУЗы (2012 – 2013 гг.) и Конкурса научных работ ИБХФ РАН (2013 г.), победителем XXIII Всероссийской конференции молодых ученых с международным участием «Актуальные проблемы патофизиологии и биохимии - 2017» (2017 г.).

Серезникова Н.Б. участвует и в педагогическом процессе кафедры, проводя занятия на малом практикуме для студентов 1-го курса биологического факультета и факультета фундаментальной медицины МГУ. Она принимает большое участие и в научно-общественной жизни кафедры: регулярно участвует в проведении Дней Науки МГУ, молодежных конференций МГУ «Ломоносов», является ответственным лицом кафедры за работу в системе «ИСТИНА».

Научный руководитель:

Старший научный сотрудник кафедры клеточной биологии и гистологии биологического факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»

к.б.н., доцент

Погодина Лариса Сергеевна

Подпись Погодиной Л.С. заверяю

Ученый секретарь биологического факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»

04.10.2018



Петрова Елена Вячеславовна